
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 11/03/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
 Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Εκκρεμής η υπηρεσιακή τοποθέτηση των προκριθέντων 155 Δοκίμων 

Λιμενοφυλάκων από διαδικασία επιλογής του Σεπτεμβρίου 2019» 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Το Αρχηγείο του Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής προκήρυξε, τον Σεπτέμβριο του 

2020, διαγωνισμό για την κατάταξη στο Λιμενικό Σώμα – Ελληνική Ακτοφυλακή εκατόν πενήντα 

πέντε (155), συνολικά, Δοκίμων Λιμενοφυλάκων (ανδρών – γυναικών), με σύστημα επιλογής τη 

μοριοδότησης των υποψηφίων. Οι τελικά επιλεγέντες από την προηγούμενη διαδικασία 

περιλήφθηκαν στους τελικούς πίνακες κατάταξης, χωρίς όμως, μέχρι τώρα, να έχουν προσληφθεί, 

παρά το ότι στο μεσοδιάστημα από την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής τους μέχρι σήμερα, 

άλλες προκηρύξεις σωμάτων ασφαλείας, που αφορούν στους συνοριοφύλακες ή στους Οπλίτες 

Βραχείας Ανακατάταξης (ΟΒΑ) προχώρησαν κανονικά. Οι ανωτέρω επιτυχόντες αλλά 

αδικαιολόγητα αδιόριστοι καταγγέλλουν ότι βρίσκονται εδώ και πολλούς μήνες σε ανεργία, αφού, 

ενόψει της σχετικής ανακοίνωσης περί συμπερίληψής τους στους πίνακες επιτυχόντων, άφησαν 

κάθε άλλη τους επαγγελματική υποχρέωση, εν αναμονή της κατάταξής τους στο Λιμενικό Σώμα. 

Οι εν λόγω επιτυχόντες αιτούνται από την αρμόδια πολιτική ηγεσία να τύχουν μιας ενημέρωσης για 

το πότε προγραμματίζεται η οριστική πρόσληψή τους. Η καθυστέρηση της τοποθέτησης των άνω  

επιτυχόντων στις κατά τόπους λιμενικές υπηρεσίες μας προξενεί μεγάλη απορία, την ώρα που 

«κρούεται κώδωνας κινδύνου» για την προστασία των θαλάσσιων συνόρων της πατρίδας μας. Με 

τους λαθρομετανάστες να έχουν κατακλύσει τα νησιά μας και αρκετές περιοχές της ηπειρωτικής 

χώρας, η επάνδρωση θαλάσσιων περιπολιών στο βορειοανατολικό και νοτιοανατολικό Αιγαίο, 

προς αποτροπή κάθε απόπειρας λαθραίας εισόδου αλλοδαπών, είναι περισσότερο από ποτέ 

επείγουσα και αναγκαία, οπότε η επίσπευση της τοποθέτησης των παραπάνω επιτυχόντων 

κρίνουμε ότι, αποτελεί ύψιστο πολιτικό καθήκον από την αρμόδια πολιτική ηγεσία.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

Προτίθεσθε να επισπεύσετε την υπηρεσιακή τοποθέτηση και την ανάληψη καθηκόντων των 

ανωτέρω επιτυχόντων 155 Δοκίμων Λιμενοφυλάκων, ενόψει της επείγουσας εποχικής συγκυρίας, 

που καθιστά αναγκαία την ταχύτερη δυνατή επάνδρωση περιπολιών του Λιμενικού Σώματος – 

Ελληνικής Ακτοφυλακής  στο Αιγαίο προς αποτροπή των λαθρομεταναστευτικών εισροών; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
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